

Na humanitarnom koncertu u Maglaju



Dvije hiljade posjetilaca pjevalo 'Dalilu' uglas

Prije nekoliko dana u sportskoj dvorani u Maglaju, održan je humanitarni koncert, na kojem su nastupili, između ostalih, pop pjevač Dado Čaušević i jedan od najpoznatijih hip-hopera Dr. Zo. Koncertu je prisustvovalo blizu dvije hiljade posjetilaca, koji su istinski uživali u pjesmama. Ipak, najupečatljiviji je bio Dadin izlazak na binu, u pjesmu "Dalila", zajedno sa njenim izvođačem, uglas su pjevali svi prisutni.

- Bio sam iznenađen kada je publika "Dalilu" otpjevala zajedno sa mnom. To je još jedan dokaz da je moj prethodni CD dobro prošao i nadam se da će i novim albumom opravdati povjerenje publike- kazao je Dado nakon završetka koncerta. **An. S.**

Adnan Čaušević Dado završio snimanje CD-a

Uspješna saradnja sa italijanskim pjevačem Albertom Gabanom

Sarajevski pjevač Adnan Čaušević Dado završio je snimanje prvog solističkog albuma "Ja znam", koji će se na binu tržišta pojaviti sljedeće godine.

Tim povodom ovih dana na TV ekranima emitira se spot za naslovnu pjesmu, koji je Dado snimao na Bijeloj tabiji i Igmanu.

- Kada sam u taxi kada imam najviše posla. Ovih dana pregovaram s izdavačkim kućama. Već sam razgovarao s uposlenima u "Song-Zelena" i Muzičkoj produkciji JS RTVBiH- govori Čaušević.

Autor svih pjesama koje se nalaze na CD-u je Dado, čija su aranžmana radili Danin Arslanagić, Dino Šukalo i Bojan Ahac. Među deset pjesama je i duet s Kemalom Montenom "Zlatna ruža".

Istu pjesmu Dado je snimio sa italijanskim pjevačem Albertom Gabanom. "Zlatna ruža"



Čaušević: Danin i Montenom

kao bonus pojaviti će se na albumima oba pjevača. **J. M.**

americke muzicke scene

Dado je svojim pjesmama uspio privući pažnju američke publike, pa čak gostovati na nekim radiostanicama

Adnan Dado Čaušević, sarajevski pop pjevač, ovih dana vjerovatno radi u studiju *Kassavaj*, na snimanju drugog albuma. CD pod nazivom *Ne spavaj*, na tržištu bi se trebao naći krajem jeseni, a na njemu će se biti deset autorskih pjesama. Producent na albumu je Emir Zelić.

Prvi album Čaušević je izdao 2001. godine u saradnji sa kućom *Big Ben Company* iz Sarajeva. Dvije godine kasnije odlučuje se CD izdati i za svjetsko tržište, tako da se u martu ove godine uz pomoć izdavačke kuće *Musik Future House* pojavljuje i u Los Angelesu.

Za nepunih mjesec dana Dado je svojim pjesmama uspio privući pažnju američke publike, pa čak gostovati na nekim radiostanicama. Njegova pjesma *Zlatna ruža* postala je hit i veoma slušana ovdje. Išla u Americi.



Dado: Moje pjesme lako uđu u uši

"Imam puno obaveza, ali sve stignem. Bilo gdje da gostujem ljudi me lako zavole. Moje pjesme lako uđu u uši, pa me zovu i oni koji nisu čuli za mene. Ovih dana okupiran sam nastupom na dva velika festivala koja će se drugom polovinom jula održati u Bišacu i Srbiji. Predstavljuju se jednom ljep-

om ljubavnom baladom, koja će se, siguran sam, svadjeti svim mojim fanovima", kaže Dado.

Osim priprema za učešće na festivalima Dado ovih dana pregovara i o izdavanju svog novog albuma za tržište Srbije, Crne Gore i Hrvatske.

"Naravno, novi album

će se, kao i prethodni, naći i na svjetskom tržištu, dok će za tržište BiH izdavač biti produkcijska kuća *Hepati*. Nakon snimanja materijala, u avgustu fu, ako sve bude išlo prema planu, početi snimati spotove. Za sada sam planirao dva spota", kaže Čaušević.

B. Ko.

DADOCČAUSEVIC.COM